



# 人行道上怎么会有近20个“停车位”

## 真相:酒店在门前私自设置,未经相关部门审批

“执法人员刚准备上前拍照贴条,酒店顾客就跑下来了。有的说马上离开,有的甚至指着地上用白线画好的停车位质问:凭什么贴条?”近日,记者来到无锡市某酒店,只见酒店门前近20个用白线画好的“停车位”上停满了车辆,这些“停车位”占据了近200平方米的人行道,给路人带来不便和危险的同时,也为城管队员的执法工作带来了不少困难。

高艺文/摄



近20个停车位划设在酒店门前的人行道上

### 近20个车位占用人行道

近日,记者来到了无锡市某酒店,因酒店靠近无锡中央车站,也是通江大道、江海西路、瞻江立交等多条道路的交汇处,交通繁忙。在酒店门前的人行道上,近20个“停车位”上停满了车辆,有的汽车甚至停在了酒店门前的机动车道上。路过此处的行人,只好被迫走上机动车道。

车辆乱停放的情况不仅给车辆、行人带来困扰,也给城管执法人员带来了不少问题。“每次贴条都会遇到麻烦。”广益中队城管队员秦旭峰介绍,“酒店工作人员看见我们,就把楼上的客人喊下来拿车。”不少车主跑上前说,“马上就走。”执法人员也无可奈何。更多时候,他们还会受到车主质问:“我们明明把车子停在停车位里了,你们凭什么拍照贴条?”

### 停车位实为私自设置

据了解,设置停车位需要规划、建设、公安等部门根据城市的总体规划,在符合城市停车点布局规划的城市道路、公共场地设置,并要报相关部门的批准。正规的临时停车位旁,一定会有“大写P”的蓝底牌子,明确写有相关停车事项并有专人管理或收费。而该酒店门口的近20个“停车位”并未通过任何相关部门的审批,完全属于私自设置的停车位。

对此,该酒店相关负责人表示,“门口停车位确实没有经过审批,“最早在酒店后面的小区里是有停车位的,后来小区改造,村里就同意我们在门口划设停车位。门口停车位大概有近20个,供住宿客人停车用。”秦旭峰介绍,“目前,酒店方已张贴了通知,表明门口停车位并非正规车位。”

### 酒店方只发通知不整改

8月2日上午,记者在该酒店门前确实看到了酒店张贴的通知,不过并不是很明显。通知显示:住店客人车辆需要停放的请到前台咨询,此区域即日起不能停放任何车辆,一旦被城管贴条,将自行负责。通知日期为2019年5月15日。

时隔两个多月,目前该酒店门前的白色“停车位”依然未得到任何涂改或清除,且这些“停车位”内车辆依然停得满满当当。根据城管人员初步测量,酒店门前这些私自划设的停车位近20个,占地面积近200平方米,根据《无锡市市容和环境卫生管理条例》的相关规定,已构成“擅自占用城市道路设置临时停车位”的行为,据情节轻重,可处以2000元至20000元的罚款。目前,相关案情还在继续调查中。

## 气温“退烧”,本周最热35℃

今年7月22日起,中伏期间,无锡市的气温便开始居高不下,最高气温达到了38.8℃。这样的高温天气一直到8月才开始有所缓解,最高气温降至37℃以下。8月4日,无锡市气象台发布信息表示,无锡市的高温暂时到头,8月的第二周,无锡最高气温将在35℃左右。

受到雷阵雨的影响,8月4日,无锡市的气温有所下降,最高气温在32℃左右。尽管如此,室内依然比

较闷热。无锡市气象台显示,就目前资料看来,无锡市8月的第二周将以多云天气为主,同时地面多吹东南风,气温变化相对平稳,最高气温在35℃左右。

记者从天气预报了解到,8月5日及8月8日,无锡或将有局部雷阵雨天气,8月6日及8月7日以多云天气为主。几天的最高气温多为34℃和35℃,虽然没有了37℃的高温天,但依然要做好防暑降温工作。高艺

## 万科社区有了24小时自助图书馆



近日,记者从无锡图书馆获悉,位于无锡市滨湖区万顺道与生达路交叉口东200米(首佳实验幼儿园斜对面)的万科社区24小时自助图书馆开始试运行。

万科社区分馆内部采用复式结构,共分两层,一楼以少儿及文学类图书为主,二楼则主打自然科

学及社会科学类综合图书,首期配备图书9000册,配备自助借还设备,并纳入全市总分馆借还体系。值得一提的是,分馆公共空间配置了阅读座椅,少儿活动区域放置了可爱的小蒲团,读者可以取阅馆内书籍,也可以自带图书前往。

陈敏/文 无锡图书馆供图

## 无锡地铁全国首创装配式构件施工法

近日,记者从无锡地铁获悉,该集团依托自身“产学研用”一体化平台,借鉴民用建筑的装配式经验,创新设计与安装工艺,在全国范围内首次提出车站轨顶风道整体化预制安装施工技术,通过精细设计,标准件尺寸,优化模板限位装置,大大提高了工程质量与

施工效率。

相较于传统现浇结构,装配式构件通过整合设计、生产、施工全产业链,显著提升了经济效益和社会效益。据了解,江苏省城市轨道交通装配式地下车站二次结构现场观摩会7月在无锡地铁3号线高浪东路站召开,来自全省建筑行业专家、

代表近百余人参加了观摩会。

会上,专家们一致评价,该工艺有效整合资源,降本增效,改善了地下工程施工环境,提升了施工工业化程度,实现了产品全生命周期的价值最大化,大力推广装配式构件是未来城市轨道交通建设不可逆转的趋势。陈敏

## 无锡公安出入境智慧大厅投用 出入境申请一台机器全搞定

近日,现代快报记者了解到,随着无锡市公安局警务中心的投入使用,无锡公安出入境智慧服务大厅于2019年7月1日起试运行,一个月来累计受理各类证件1.5万余份,大厅以其自助化、科技化、信息化的特点受到了市民点赞。

朱鲸润

为照相区、预受理区、受理区、自助体验区、自助签注区等功能区域,共设置8个种类、34台各类自助设备,引入了无锡公安第一台智能机器人“小慧”为办证群众提供语音导服,大厅的智慧化程度全省独家、全国领先。

在照相区域,5台自助照相机实现了自动对焦、高度调节、自助选片、自动导入等功能,申请人轻松实现办证照片“满意拍”。同时,大厅仍保留2个人工照相室,办证群众可通过投影实时看到多张自己的证件照片,从中挑出满意的“靓照”。

大厅设置有6台港澳台港澳个人旅游的单签一体机和2台出入

境记录自助查询打印机,“自助办”“马上办”不再遥不可及。大厅还有3台“黑科技”设备,16至60周岁的非国家工作人员“刷脸”进行人证比对即可通过闸机进入自助体验区,照相、申请信息采集、确认信息、签名指纹采集、受理凭条打印等步骤一台机器全部搞定,经过前台核验,一站式办结出入境证件申请,高科技助力“刷脸办”。

采访中现代快报记者了解到,在做优服务的同时,智慧服务大厅还依靠智慧警务运行机制,主动服务公安中心工作,大厅运行一个月不到,就主动发现并抓获网上“三逃”人员一名,实现了优化服务、严密管理的多重目标。

## “诊疗泌尿疾病”大型公益活动举行

近日,由中华医学会泌尿外科分会、中国医师协会泌尿外科医师分会共同主办的“诊疗泌尿疾病、关爱老年健康”第十三期大型公益活动无锡站,在江南大学附属医院(原无锡三院)举行。

“这一大型公益活动是在中国工程院院士、中华医学会泌尿外科分会主任委员孙颖浩院士倡议下,全国的泌尿外科专家共同行动,前往全国开展前列腺疾病的诊治,为更多的患者带去健康和希望,我们公益团队将会走遍祖国的各个角落。”复旦大学附属华山医院泌尿外科夏国伟教授,作为本次活动的

牵头人对活动的发起做了介绍。

江南大学附属医院(原无锡三院)泌尿外科学科带头人、副院长祝黎洁表示,此次活动不仅是一场公益之旅的接力,更是一场学术盛宴的开启,给锡城百姓带来了优质的医疗资源,也为提高医院泌尿外科医疗服务水平提供了一次重要机会。

启动仪式结束后,来自复旦大学附属华山医院泌尿外科的6名专家和江南大学附属医院(原无锡三院)的6名专家共同为锡城市民进行义诊活动,当天共有200余名市民享受了免费看诊服务。俞辰 朱鲸润

## 双色球一周回顾(7月28日-8月3日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖30注,单注最高奖金942万多元,单注最低奖金569万多元;二等奖开出280注,单注最高27.9万元,最低16.5万元。在此期间,我省中出3注一等奖,9注二等奖。苏州彩民在2019088期自选“9+2”复式票,进行了2倍投注,共

计收获奖金1193万多元;南京彩民在第2019088期采用了“7+1”红球复式的投注方式,共计收获奖金571万多元。双色球2元可中1000万元。高艺

